



В поистине трагическую ситуацию попала одна дончанка. Увы, выпутаться из паутины, в которую она сама добровольно попала, видимо, ей уже никто не сможет помочь — по крайней мере, эксперты-юристы, к которым обращались «Вести», не видят в этом деле благоприятных для нее зацепок. Но, может быть, ее пример послужит предостережением для других...

60 тысяч за светлое будущее. Лишившись мужа, Лариса, на руках у которой остался сын, пыталась забыться, начать новую жизнь. Подружки посоветовали познакомиться с мужчиной через соцсети.

«Я нашла его в интернете, он рассказал мне, что сейчас сидит в тюрьме, должен выйти на свободу в мае следующего года, - рассказывает Лариса. - Но добавил, что если заплатить, он может выйти на свободу уже этим летом, в августе».

Евгений (так зовут интернет-кавалера Ларисы) сказал доверчивой даме, что для досрочного освобождения ему нужно восемь тысяч гривен, которыми он якобы подкупит тюремщиков. Женщине удалось собрать эту сумму - и хитрый зек понял, что перед ним открылась неисчерпаемая сокровищница. *«Потом он вошел во вкус, начал просить еще и еще, -*

жалуется нам Лариса. - То он говорил, что в яму упал, и ему срочно необходимы деньги на операцию, то он в карты проиграл, и ему срочно нужны две тысячи гривен, иначе его убьют...»

Деньги Лариса переводила на счет, указанный заключенным. Евгений обещал, что как только выйдет, продаст свою квартиру, чтобы вернуть деньги. Всего женщина перевела зеку 60 тысяч гривен, но чеков у нее сохранилось на 40 тысяч гривен.

Сыграл «жертву прокурора». Но как Евгений попал в места не столь отдаленные? Специально для Ларисы он сочинил душешипательную историю.

«Говорил, что на него напала компания отморозков, он защищался и двинул одному из них в челюсть, а тот оказался сыном прокурора, и, мол, его отец сделал все, чтобы усадить Женю за решетку»,

- вспоминает Лариса. Она долго верила в это. Но в конце весны этого года поехала в Мичуринскую исправительную колонию №57, которая находится на территории Горловки.

«Я была шокирована, - плачет Лариса.

- Оказалось, его посадили на 15 лет за преднамеренное убийство! И ему еще сидеть и сидеть, ведь с момента оглашения приговора он провел в тюрьме всего четыре года».

Осознав, что ее обвели вокруг пальца, Лариса прямо из колонии побежала в горловскую милицию и заявила о мошенничестве. *«Заявление я подала еще весной, но по моему делу до сих пор - тишина», -* говорит нам обманутая дончанка.

Милиция не поможет... [«Вести»](#) решили проверить, на каком этапе пребывает дело Ларисы. В ГУМВД Горловки нам подтвердили, что, действительно, женщина подавала заявление на заключенного колонии, но... дело закрыли из-за отсутствия состава преступления.

«Она заявила, что отдала ему 60 тысяч гривен, а он обещал на ней жениться, но отказался от своих обещаний, - говорит «Вестям» начальник горловской милиции Павел Панасюк. - *В связи с тем, что она осуществляла все платежи без психологического и физического давления, следователем Никитовского райотдела было принято решение о закрытии уголовного процесса».*

«Чеки здесь не помогут, там просто указаны переведенные суммы с одного счета на другой, - говорит «Вестям» адвокат Михаил Бережинский. - *А перевод личных средств без зарегистрированных деловых отношений оспорить практически невозможно. К сожалению, все это выглядит просто как налог на глупость».*

В ГУМВД Донецка советуют ни в коем случае не идти на поводу у таких людей, так как криминала в подобной ситуации нет, и милиция ничем не сможет помочь.

Близкие должны помочь. Психологи видят здесь единственный механизм помощи. *«Вы даже не представляете, насколько часто я сталкиваюсь с подобными ситуациями, -* говорит «Вестям» психолог Елена Гладкая.

- Женщины носят заключенным еду, деньги, ждут их, а те выходят - и хорошо, если вообще до дома любящей женщины дойдут! Действительно, после смерти родного человека наступает чувство острого горя, и человек в этом состоянии способен на безумие. В данном случае женщина скорее всего уже нарисовала для себя яркую картину будущего и потому не способна была реально оценивать происходящее. В таких ситуациях поможет прежде всего вмешательство близких - нужно отвлекать, переключать человека, постоянно поддерживать в других, позитивных для него начинаниях».

"Горловский Медиа Портал"